TeumIlsziiuna
= v YV a
anuiianelaveslszyirunenMMNMIIHLINS
BIAMIUIMITIUMILAKUBINIZIDA

guneihuma Jariamy sy

[V é
ﬂmzﬁaﬂumﬁﬂ%smzwwmﬁm
PHINIABHHAD

3 w.q1. 2565




Y a

unagdamSuguinmsg

madsviiurannuianelwvealsznaudeguamms M nsvosesdms S v
daudwanuesnszde finmdamysyd Fuflunszoununiseni i dmuadly
Wiy gRTnuanezesAmsuTmIdudva w2537 udludtudy ety 6 W.A.
2552 Willwnlszinm wazses Tingusyadueamsise 1) tednyfeya TRy

- o =Y Y Q
M3 IHUT NS 0B MILI M E AU AN uB IS Sa 2) 1efAnYITEAuUAN N ane 19 uas

a o Ao 2 ar i o o P
ﬂQTNﬂﬂlﬂumaqnlJ53‘31¥Uﬂnﬂﬂﬂ\1ﬂﬂ15"Ui‘ﬁ'liﬁ'luﬂ—lﬂﬂﬁuﬂﬁﬂizl'ﬂﬂ!lﬁg 3) LWﬂﬁﬂ‘H'}

teruaunzuu NN S aldss@niamvesessnisudmsduduanuesnsda Tas
4ieldi i nmsdrsrennufaiiu (Survey Research) vindsznruiindadevesuninms
A4 v]uaxm"la’s’n‘%ms?'NfJ“m'Jﬂﬂ';mJﬁzmn‘umaaﬁmm“imidauﬁmawumnszs%‘ﬂw%ﬁnﬂ
ﬂi:ﬂswuéatﬂuﬁ'fnmuﬂsauﬂ%”'rff';a1?‘(’&9;j‘luwm{uﬁwmwfmm‘%ﬁﬁﬁauﬁmaﬂumnsz
wa §ATuldnsdseifiuisefiqunin (Quantitative Rescarch) Taofnu13svarnionais
(Documentary Research) 910914338 711A 071404 HOUWETUALUNSTITUFIUS U108 (Qualitative
Rescarch) Tag lddoyannuuudunuaiiasmowilateila

TasnsWodanadise imsfnuinnuitenele (Survey Research) voszanasm
17;Wuunﬁaﬂn‘lmﬂumémﬁaiunm?‘mnmau%gm‘imau 500 Au udaianysufiumg
Tagldmsnssannnam (Descriptive) mindoyait Idunnnmsinnsidaeiineeds 1dud
AURAY (Mean) Msasdaudosas (Percentage) Lmsﬁamﬁﬂamummgm (Standard deviation)
HAEMIIVBFINUN TN Wsmm?’ummﬁﬂum%"mﬁaﬁluﬂmﬁunm’mi’fagmmmsﬁnmyﬂf
dmihfivesssdmavimsdindanusnsida Fatlugliuimg sau s au aunse
agdnamsfinuninmsinseidoyanis sy Idaano i

ﬁ;ﬂwamiﬁﬂmﬂm5ﬂymxﬁ31ﬂmanJszammﬂfjm‘i"mdwﬂ:'ﬂauuwﬂanmu 114U
500 A Wy dauIngithumends $osas 60.40 To1g 31-407 Zowas 25.20 HnsAnusedy
Viggat fovas 31.40 fise1dindsdeidon 10,000-20,000 UM fo6a% 36.20 La=H0 1N
anvdaudd Me Jovas 32.20 uazdaulugjegords luguauswdiie Yovas 30.40

Had15a9anuiane laquainnis Iy nrsvesdssruasarunis 19usnas
Tunmswlinnuiianelvegluszduinniiga (X=4.813) fadiudosas 96.25 ionfeuiioy

[ J o= I a "9

Aunasiganmms Iiusns woh ﬁﬂzuuu@mmwmﬂﬁmmsag‘luizﬂu 5 (unnnfouay
2

80 A1l



o = 9 1 = Y a v ¥
wadsilusienuluamsan nudh anuitane o luganmms IS msdeduney
Y o = 1 w 1 — a =1
m3luIms figegluszdumniiqga (X - 4.787) Aafiutesas 95.74 UALUUUAUNINATS

Y a ] w 1 :5 | 1 = a0
Tiuimsegluszdu s Gnnndifeoas so ¥ull) anwitane ledesesmams I3 ns fifeg
a = " a o - = = " @
luszAumniige (X =4.843) Amflufevns 96.86 Tnzuuuganmmslfuiniseglusedy s
' 1 1 = a a ' ) =
anandrfesas so yu'lil) anwieneledeidimitindlduinng fideglussduuiniiga
e = =f 9 = a ] a 1
(X=4.835) Aailusevas 96.71 Aazuuuguammslduinisegluszdu s nnniovay
& 2 P A o s w P - a o
80 ¥u'l) anwieweladedaguaenimazain Smogluszdvanniiga (X =4.785) fadlu
9 = = 1 w [ &
sogay 95.70 TazuuuganmmsIdusmseglusedy s @nnndrfosas 80 3u'l)

s

o= = o 4 =4 qy
namsdsziiuanuiane laluguniwms iy msdwuaudazsuiisoazBeadail

LauuImsdafivvasyardes

a o =4 Y a = = = EY

imsdszfiuanuwanelaluguaimnistusns Snseusufidsediv 4 A

3/ == 1 x Y a == 1 1 Y a
Uszneuaie anuienelanevunsunslduims anuiawelsderosnanisiduinisg
anuiane ladaidmiindlduinig wazanuianeledefedwasanuazain wudilu

a = Y a ' @ = —
muamlszansulianunae laluguammslduinseglussdunniga (X = 4.832) ua
dszauanuiawe lwvesduuimsiesas 96.63 Nazunugunmwmsliviniseyluseev s
1 =¥ 4 =Y =Y 1 9/ 9w 4

annnnieeas 80 ¥ulil) Welszilusedmilneazdauanzduagyl 1daail

anunaneladevuneumslniuins Inuedveglussavaniga (X = 4.813) i
seAuamuiane leveadSuuinmsiesas 96.26

anunaneloneresmamslviuims awndseglussdvumniga (X =4.811) 1
szAuanuiane lsvesdiuuimsiovas 96.22

anuianeladeidmiidl#uIns Saundeegluszduuiniiga (X = 4.843)

Nszauarmiane lavesdsusmsievas 96.86

1
=

anuianelodedssneanuazanlumslduims laundsegluszavinniga

(X =4.859) HszAuanuitswelwewSusmsdosas 97.18




a o Y A v d
2. uismssuudaisessnfesnnd
= = & g = = ~ a
Imslszidiunnufiawe e lugainmnis1duims Snsevauiivssfiu 4
3 = 1 g) - " ' =
Uszneudan aniiane ladeduneuntsliiznisaiuieneledesdeaniesntsI¥idnts Ay
= 1 1 9 | Yy a 14 '
waweleraidmihngliuing uazanuiane lededesdonuasain nud lunmsau
= =2 = 1 ol d — a
Usznzulinawiene lvluguamnisidmseglussduuiniig (X = 4.878) nagiiszdy
=8 s ) =t a " @ ]
anuiane luvesgfinidmsfovas 97.55 Tazmnunmmsliuims eglusedy s winnidos
3 y =y ~ 1 s ﬂy
az 80 ¥u'hl) dlerszidiunednifinwazdoaudnsduagl 18
=2 ] ; = o = 1 o o - =
anwianeloevuneumsliuinms finmasegluseduanniiga (X = 4. s81) 1
Qs Yo =Y
szAvAMuiewe lvvesdfunsmsiesas 97.62
=2 1 4 w { -
anuaneladevesmamsliuing Inundooyluszduuniiga (X = 4.857)
seAuawiawe lwesdfunsmsdonas 97.14
= ] i [ - [ ] H —_— W
anuianeladedwmindiglnuims Tawndseyluseduanniiga (X = 4.871) flszdu
- Yo = 9
anuivane lvvesds i msSovas 97.42
=£ 1m Y a = = i @ =
anuianelededasnnennuazanlumslduims Iaundveyluszduuniige
(X =4.901) UszAuanuiane lsvesdiuuinmsdesas 98.02
o K 4 ”
3.nuuimsiunenseillaauilaa
un1sdszidunnuieanelaluguainais1usais finsevauiidszdiu 4 d1u
2 = " uya 9 = =1 T ) YV a
Uszaouais Anunane laderunounis Iisnrsauiane lvdotoanans Iiusms anu
Wanoladoidmhagliuins uazanuilanweledefesursanuazain wud1 Tluniwsaw
Uszrsuiinnuiane laluganmmsiiuinseglussduinniige (X = 4.781) uazdisedy
anuiane levesd§uiimsfevas 9s.61 Hazuuuguamms v ms oglusedu s @nnddes
3 -.11 = = = [} Yo ¥y
az 80 Yy 1)) iolszdiunedmiiwazideaurazd eyl 1daeil
anusneladevunsumsliuing Jaundeegluszduuniige (X = 4.623) §
(Y o = 3
szAuATAawe leveadSunsnsiooas 92.46
anudanelonereanamislviuims Iaundvogluseduannnge (X = 4.897) §
szaunuiawe leveadsuinsfooas 97.94
anunsneladedmihndlAiuims Tnmdvegluszdumnniign (X = 4.812) Tszay

anuitave lsvesdsuimsiosaz 96.24

=

anuianelededsdeannuazanlumilduims Jaundoegluszduinniiga

(X =4.790) Hszauanuiane lavesdiuuimsiosas 95.80




s.uu3msaanumsenniutesiugeae

Inmssziiuanuianelaluguamns1dusars Tnseuaudidszdiu 4 g1y
sznoudas anuitane ladetuneunms i3 msauione laseseaments1¥ing aam
fawelagodmitringliuing uasnuianolidodesuaonamazaan wudh Tunmsau

@/

tsznpuiinauitone o luguammsldizmsaglusedumniiga (X =4.787) uasilsedy

=) ]

= 9)qs - - o '
auAane lavesdiuusnsiovas 95.73 daznuugunmms uimseglusedn 5 anan

3
9o ~

Fd 2 & = = i
Tovnz 80 ¥ ) disilszidivieduiiseazBaudazd gy 18
- Ve Y a A o ' o - —
anuianelaneuneunsliuims fidundeegluszduminiiga (X = 4.777)
=t as =2 s ) g/
uszAuAUNaNe lavesrs uLS msdenay 95.54
2 v LY A 1 @ = e -
anwuianeladeveamanslduins Taundevegluseduminiiga (X = 4.701) 1
szAunNiawe lwesdsunimsdesay 95.52
= H i { 1 [ { — as
anuwaweladad minAdliuims fnmdseyluszduinniige ( X = 4.841) Tiszau

-2 Yas - 9
mmmwaiwﬂwﬂmsmssam 96.82

]
=

=2 v q‘ o = H (] a
anuiaweladedsdennuazanlumsliuing daundveglussdunniiga
( X =4.737) Hszgauanuiane lvwesdsuuinisiosas 94.74
= a o o= L a o Y
s.uuimaRaindudesnulaanugiiuth
= - =2 =4 = = EJ ¥
umsdszdivanuisne laluguaiwns Saseuauntszdiu 4 du dszneudae
=2 L) g Y =a =1 1 1 9 = =2 1
anuisnelenevuaoumsduinms auaneledeveanianisiuing anuianelede
i3 9 4 o '
WimhAigliuinas uazauieneledefeduaenruasain wu lunwsmulszyad
anufawelaluganmmslduins egluszdumniig (X = 4.787) uasiiszdunamite
as - = = ' o 1.9
wolwesdSuiismsiosas 95,74 Tazuuugainwas Idusmseglusedu s (nnnin¥esas 80
3 4 - -] = 1 s dy
wu'll dimlszdiunedufineezdoausasduagy 18l
:’; . =Y 1 1 L ot d' fepen) =
anuiisnelareduneumsliiuini Iaundvegluszdumniiga (X = 4.841)
szaumiane lvwef Ui msfosas 96.82
anufaneledeseamanisliuims aundeegluszduuniiqa (X =4.850) 1
szauauiane lvvesdsinsasfovas 97.18
anaianeladedmihigliuing Snundegluszanniige (X =4.810) sz
anuane lavesuismsfevas 96.20
anadianeladedssnisnnuazaanlumsliuims Iawmdvegluszdumniga

— o - o 9/
(X =4.637) UszAunnunanelavedsunsmsiovas 92.74



=5 s = = 1 °
ﬂ';ﬂwafh‘s:ﬁm'aquwalemﬂszm‘lfuﬂj":umms-ummﬁ'msmmsmuﬂmawumniz

= o w1 A { = i 1
e Baswie il awnsounuiiszidiu 4 §u Taemdeuds Usznoudas anufanelese

g‘/ Y a [=1 ~ 1 ﬂ‘

Yunoun1s 1AuTns anuReneladeseanianis lduinisg awiene lvdad g
Y a = 1A o ] -

Tiuins waganufawe ladedasmasaaasaan lunmsay wudh Usgmaufinnuis

Y a s = = ' [7)

wola luganwms lduinislusedumniiqa fie nuusmsaanunnenautesiugeais

¥ e = Y a 1l s L 3

Jouaz 95.73 UnzuuugaunmnsIduimseglusedy s nndesas so Ju'll) seeasun

= = [V 1 v = Y a 1 o

Ao NuuImsIAiuvezyarles Souaz 96.63 Unsuuuguamnsliuinseglussdy s

' 9 3 = o g =

annnatseeay 80 Yull) snndmsFuudasessi¥esnd fesas 97.55 Tnzuuuguainnis
Y a ' @ ' & a o o =

IMusmsegluszdn s nanhiesay so 1ull) nuuinsdadadudesiulsanugiuth

v = Y = ] [-% L 3

o0z 95.74 UnzuuuguamMsMuimsogluszau s (winnidesas so 1uly) azam
o : d’l = Vv = 9 = T o

vimsiuiensgulanuilan Jesas 0s.61 Hazuuuguamnisifuiniseglusedy s

' g g 0w
(M1nN1TDERY 80 ‘qul‘]J) Au[IAY

VBla B

=4 g; ys.hm a o o ]
i]'lﬂﬂ'lﬁﬁﬂ']il'lﬂﬁﬂﬁ AR aWIT0URTIEHUsTIAUA1S q N LUUaUD IV S LY

g 1 -

v ¢ A = 1 o = a_ o
TUNHU !WfJﬂJ']ﬂ?ﬂllﬁmﬂuﬂ‘N 9 ﬂﬂ\‘if‘fmsuﬁmiﬁ’;uﬂ‘maﬂumﬂ‘izmﬂ AATANUUUNITAY

= o/ ] A’
doraruauuy Jaaae 11

L auuIimsdaiuvezyarles

HAI9INHIUTIINgAYIMITEINA T5A IAda - 19 Yszmvuiheauiinnuiandaa
aonssanisvezyadesdadenihinnewis gunsalaaTk) 1Winissantsfimnz oy
uazilaendy B'ﬂﬁ'&ﬂ‘%mmwsgaﬂaﬂﬁﬁﬂ?mmLﬁuqaﬁuiuﬂﬁ]?ﬁu minfimsdsendunug
Tlszanaulugupuannsausniszianves 18 lududesdy szdanalinssanisvoylu

H =y = d.r 1 -4 = = ﬁ' 13 Y gf
wunNdszansamluguauiogluiuldiidsz@niamiuinniu venaniininmsinuiage

oF
€

a d =] 1 o ¢ A TJTJ -]
ﬂﬁ'lﬂ'liﬂ?&ﬂi']zﬁﬂizmuﬂ’w 4 910 LUUADUDUUASHUUTUNIHU IWDUIAFUUTEIAU

a
'
s 9

1 = 8 a o 1 dy = [ 1 v 9/

a9 ) Aaasduiumsaudauonuz Nasae 11 asiinstafineusy wiedud e
o ' o i o o ' vy Y A s
FumsineusuetuaiuauaoNainyzaNuid a1 9 nazyauiunisadiadiiinha

=y 4 - s = I 9J
Tuamins e lilszmsuwia anuiawe lawnlums ldsuusins Insnuniuwdunia



